Новый сервис для получения сведений Единого государственного 
реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним
На сегодняшний день заявители могут получить сведения, содержащиеся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП), не только в бумажном варианте, но и в электронной форме в виде информации (на экране компьютера) с помощью получения уникального кода - ключа доступа к информационному ресурсу, содержащему сведения ЕГРП.
По словам директора филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Алтайскому краю Дмитрия Комиссарова, запрос о предоставлении ключей доступа к информационному ресурсу заявитель может направить в адрес специалистов Кадастровой палаты, как в виде бумажного документа, так и в электронной форме на портале госуслуг Росреестра (https://rosreestr.ru). Запрос о предоставлении ключа доступа размещён в разделе «Государственные услуги» («Перечень оказываемых услуг» - «Запрос о предоставлении ключа доступа») на главной странице портала. Для формирования запроса необходимо заполнить предлагаемую пошаговую форму.
Ключи доступа к информационному ресурсу предоставляются в течение 5 рабочих дней. Необходимо подчеркнуть, что данная услуга является платной, размеры платы регламентированы Приказом Минэкономразвития РФ от 15 февраля 2012 г. № 58. Размер платы за предоставление сведений ЕГРП при помощи ключа доступа зависит от объема запрашиваемой информации. Так, для физических лиц справочная информация о 100 объектах обойдется в 250 рублей, для юридических - в 500 рублей.
Работать с указанным сервисом могут пользователи, обладающие не только действующим ключом доступа к информационному ресурсу, но и электронно-цифровой подписью.
За дополнительной информацией и по всем интересующим вопросам жители Алтайского края могут обращаться к специалистам Кадастровой палаты по телефонам справочной службы 8 (3852) 28-28-58, 29-17-17, а также по телефону «горячей линии» 8 (3852) 50-20-97.
