ПРОТОКОЛ

публичных слушаний  по рассмотрению проекта генерального плана

 с. Михайловское

27.06.2011                                                                                      с. Михайловское

На публичных слушаниях присутствовали: депутаты Михайловского сельского совета депутатов, глава Михайловского сельсовета, специалисты Администрации Михайловского сельсовета, жители с. Михайловское.  (всего присутствующих 19 человек). Также на данных публичных  слушаниях присутствовал начальник производственного отдела № 2 ООО «Алтайгипрозем» Сизова Галина Яковлевна.

Повестка дня публичных слушаний:

Рассмотрение проекта генерального плана с. Михайловское.

а) ознакомление с проектом генерального плана села

б) внесение дополнений и корректировок в проект.

Заслушали: Председателя предварительных слушаний Зенцову Галину Марковну:

«В соответствии со ст.28 Федерального закона от 6 октября 2003г № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 12 Устава муниципального образования Михайловский сельсовет Михайловского района Алтайского края главой Михайловского сельсовета вынесено постановление о проведении публичных  слушаний по вопросу рассмотрения проекта генерального плана с. Михайловское и назначена комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний в составе  человек –  Г.М.Зенцовой, С.Н.Койчева, Е.В.Криничной.

Комиссия назначила дату, время и место проведения публичных  слушаний, а также обеспечила обнародование проекта генерального плана с. Михайловское на информационном стенде в здании Администрации Михайловского сельсовета. Замечаний, рекомендаций от жителей села в адрес Администрации Михайловского сельсовета не поступило»


По вопросу  рассмотрения генерального плана с. Михайловское выступила начальник производственного отдела № 2 ООО «Алтайгипрозем» Сизова Галина Яковлевна.

Сизова Г.Я ознакомила слушателей с направлением развития планировочного каркаса поселения во взаимодействии с функциональным назначением территории, а также представила слушателям схемы инженерного оборудования с. Михайловское.

Учитывая, что все проектные предложения исходят из численности населения, проектом предусматривается новое приусадебное строительство в размере 79 тыс. кв.м общей площади. Жилую застройку предлагается расширять в северной части села за дорогой регионального значения Змеиногорск – Карасук, на землях сельскохозяйственного назначения. Данная территория благоприятна для строительства, т.к на ней уже построены  частные жилые дома и военный городок. В СЗЗ расположено 232 дома усадебного типа, суммарной общей площадью порядка 15312 кв.м, что составляет 10,5 % от существующего жилищного фонда. Сноса данных домов не предусматривается, данные дома сохраняются до амортизационного износа.

Проектом предусматривается строительство 3-х детских садов: детский сад на 140 мест планируется за счет расширения детского сада № 4, детский сад на 50 мест в новом проектируемом районе, детский сад на 50 мест в существующей застройке на месте склада строительных материалов. Предполагается реконструкция банно-оздоровительного комплекса, строительство торгово-рыночного комплекса с предприятиями общественного питания на 80 посадочных мест, гостиницей на 20 мест. Близкое расположение рынка и автовокзала сопутствует образованию еще одного подцентра и освобождает центральную часть села от движения межпоселковых автобусов. Размещение объектов планируется на дороге местного значения Михайловское – Полуямки - Ащегуль.  В соответствии с численностью населения необходимо строительство бассейна, которое планируется на территории  спортивной школы. В отношении зданий, имеющих износ более 60%, планируется их реконструкция.

Рекреационная пляжная зона планируется в районе улиц Луговая и Песчаная.

Генеральным планом предусмотрено существенное изменение имеющейся производственной зоны. В связи с тем, что предприятие по ремонту оборудования и стоянка сельскохозяйственной техники попадает в зону санитарной охраны водозабора, планируется его вынос. В центральной части села планируется перепрофилирование мастерской по ремонту сельскохозяйственной техники в магазин автозапчастей. Автомойку и СТО на 3 поста рекомендуется разместить на резервной территории СТО. Пилораму предполагается перепрофилировать в организацию, СЗЗ которой не более 50 метров. В связи с уменьшением количества техники Михайловского АТП, предполагается изменение периметра территории предприятия.

В зоне транспортной инфраструктуры планируется  развитие дорожной сети за счет корректировки границ населенных пунктов. Перспектива развития воздушной связи в селе отсутствует при наличии взлетно-посадочной полосы. Предположить функционирование железнодорожного транспорта не предоставляется возможным. Также предполагается расширение кладбища на 3 га в сторону с. Малиновое Озеро.

По окончании доклада Г.М.Зенцова предложила слушателям задать вопросы Сизовой Г.Я.

Мирошниченко Ю.С: дом, в котором я проживаю, находится в лесу, на землях лесного фонда. Предлагаю внести в Генеральный план уточнение, согласно которого данный земельный участок,  присоединить к населенному пункту.

Криничная Е.В: Зона отдыха, предлагаемая специалистами ООО «Алтайгипрозем» на предварительных слушаниях в районе поливного участка Ф.Ким, в данный план не входит. Предлагаю включить землю под указанным водоемом в генеральный план для размещения на ней зоны отдыха.

Роготов Ю.П: Согласно представленных схем инженерного оборудования села, скважина по ул. Сосновая находится в районе лесного фонда. Предлагаю земельный участок, находящийся под данной скважиной, перевести из земель лесного фонда в земли пользования.

Кунцевич Т.Н: Предлагаю включить в Генеральный план с. Михайловское  реконструкцию линий электропередач по ул. Лесная, Сосновая, Морозова. 

КойчевС.Н: предлагаю одобрить проект Генерального плана в стадии первичного предложения с учетом поступивших предложений:

1) Внести в Генеральный план уточнение, согласно которого  земельный участок, находящийся во в пользовании Мирошниченко Ю.С   присоединить к населенному пункту с.Михайловское.

2) Включить землю под  водоемом, расположенном на поливном участке Ким Ф в генеральный план для размещения на ней зоны отдыха.

3) Земельный участок, находящийся под скважиной на ул Сосновая перевести из земель лесного фонда в земли пользования.

4) Включить в Генеральный план с. Михайловское  реконструкцию линий электропередач по ул. Лесная, Сосновая, Морозова.

Зенцова Г.М: предлагаю голосовать.

Голосовали: «за»- единогласно; «против» -нет; «воздержались» - нет.

Председатель предварительных слушаний                                       Г.М.Зенцова

Секретарь предварительных слушаний                                         Е.В.Криничная

Заключение о результатах публичных слушаний

27.06.2011                                                                                       с.Михайловское

Инициатор публичных слушаний:

Глава Михайловского сельсовета Михайловского района Алтайского края.

Публичные слушания назначены:

Постановлением главы Михайловского сельсовета от 25.05.2011 года № 84   о проведении публичных слушаний по рассмотрению проекта генерального плана с. Михайловское Михайловского района Алтайского края. 

Вопрос публичных слушаний:

Рассмотрение проекта генерального плана с. Михайловское Михайловского района Алтайского края. 

Сведения об обнародовании информации о публичных слушаниях:

1.Постановление главы Михайловского сельсовета Михайловского района Алтайского края от от 25.05.2011 года № 84   о проведении публичных слушаний от 25.05.2011 года № 84   Михайловского района Алтайского края

2. Сообщение комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний было  обнародовано на информационных стендах   Администрации Михайловского сельсовета,  Михайловской межпоселенческой центральной модельной библиотеки и Заозёрной поселенческой библиотеки, газете «Сельская правда» от 11.06.2011 года.

В адрес заинтересованных лиц направлены извещения с информацией о месте, дате и времени проведения публичных слушаний.

Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний:

Комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний в Михайловском сельсовете 25.05.2011 года.

До установленного срока  проведения публичных слушаний предложений и замечаний не поступило.

Публичные слушания состоялись 27 июня 2011 года в 14 ч. 15 мин. в зале заседаний Администрации Михайловского сельсовета,  Михайловского района, Алтайского края, ул. Ленина № 36, кабинет № 9. 

Присутствовало на публичных слушаниях 19 человек.

В обсуждении приняли участие: члены комиссии, заявители, начальник производственного отдела № 2 ООО «Алтайгипрозем» Сизова Галина Яковлевна. На поступившие в ходе обсуждения вопросы даны ответы и разъяснения.

Предложения комиссии:

С  учетом вышеизложенного, комиссия по проведению публичных слушаний 27.06.2011 года считает возможным принять генеральный план с.Михайловское и направляет документы  в Михайловский сельский Совет депутатов для рассмотрения и утверждения.

Председатель комиссии                                                                   Г.М.Зенцова

