ПРОТОКОЛ

собрания  комиссии по подготовке проведения публичных слушаний по вопросу об  изменении разрешенного использования земельных участков в связи со строительством объекта торговли «Мария-Ра» по адресу: с. Михайловское

  ул. К.Маркса №17; ул.К.Маркса №19;  ул.К.Маркса №21 

21 декабря 2011                                                                                              с. Михайловское

Присутствовали: 

Тяпшева Н.С.- секретарь сельсовета

Койчев С.Н. – архитектор сельсовета

Зенцова Г.М. – председатель Совета депутатов

Повестка заседания комиссии.

1.Об избрании председателя, секретаря для организации проведения публичных слушаний.

2.Определение докладчика по вопросу повестки дня публичных слушаний.

3.Утверждение списка приглашенных на публичные слушания.

4.Назначение даты и времени проведения публичных слушаний.

Выступили:

Тяпшева Н.С. – секретарь сельсовета пояснила, что на основании Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Михайловский сельсовет от 20.04.2011 г. № 14 необходимо   избрать председателя и секретаря. Койчев С.Н.  предложил избрать председателем публичных слушаний -  Зенцову Г.М., секретарем -  Тяпшеву Н.С.

Голосовали: за – единогласно, против –нет, возд – нет.

По второму вопросу решили включить в повестку дня публичных слушаний:

1.Вопрос об  изменении разрешенного использования земельных участков в связи со строительством объекта торговли «Мария-Ра» по адресу: с. Михайловское 

ул. К.Маркса №17; ул.К.Маркса №19;  ул.К.Маркса №21 

Докладчик  Койчев С.Н. – архитектор сельсовета.

Голосовали: за – единогласно, против –нет, возд. – нет.

По третьему вопросу решили: Пригласить на публичные слушания совет общественности, совет ветеранов, руководителей предприятий  и жителей с. Михайловское.

Голосовали: за – единогласно, против –нет, возд. – нет.

По четвертому вопросу решили:

Утвердить дату проведения публичных слушаний  - 26 января  2012 года в 15-00 часов местного времени в помещении актового зала Администрации Михайловского сельсовета, кабинет  № 9; с. Михайловское  ул. Ленина,36.

Голосовали: за – единогласно, против –нет, возд. – нет.

Председатель собрания                                                                                            Г.М. Зенцова 

Секретарь                                                                                                                  Н.С. Тяпшева 

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по вопросу об  изменении разрешенного использования земельных участков в связи со строительством объекта торговли «Мария-Ра» по адресу: с. Михайловское  ул.К.Маркса №17;ул. К.Маркса 19;К.Маркса 21.

26.01.2012 с. Михайловское

Место проведения:  с. Михайловское, ул. Ленина № 36

На публичных слушаниях присутствовали:    Глава Михайловского сельсовета, специалисты Администрации Михайловского сельсовета, жители села,  представители  компании ООО « Мария –Ра» (всего присутствующих  62 человека,  из числа присутствующих предпринимателей 31 человек).

 Повестка дня публичных слушаний:
Обсуждение  вопроса об изменении вида разрешенного использования земельного участка в связи со строительством объекта торговли ООО «Мария-Ра» по адресу: с. Михайловское ул. К.Маркса №17; К.Маркса №19; К.Маркса №21.

Порядок проведения публичных слушаний:

1.Выступления:

Главы Администрации Михайловского сельсовета Кунцевич Т.Н.,

Архитектора Михайловского сельсовета Койчева С.Н.

2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

 По предложенному порядку проведения публичных слушаний замечаний не поступило.

Со вступительным словом выступил председательствующий на публичных слушаниях Зенцова Г.М.;

В соответствии со статьей   28 Федерального закона Российской Федерации от 06.октября 2003 года № 131-ФЗ, «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Уставом Муниципального образования Михайловский сельсовет, Положением  «О  порядке организации и проведения  публичных слушаний  в муниципальном образовании Михайловский сельсовет Михайловского района Алтайского края, сегодня проводятся публичные слушания по вопросу об изменении вида разрешенного использования земельных участков в связи со строительством объекта торговли ООО «Мария-Ра» по адресу: с. Михайловское ул. К.Маркса №17; К.Маркса №19; К.Маркса №21.

Постановлением Администрации Михайловского сельсовета Михайловского района Алтайского края № 234-П от 19.12.2011г была создана комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний в составе 3 человек –  Тяпшевой Н.С., Койчева С.Н,  Зенцовой Г.М.

Комиссия назначила дату, время и место проведения публичных слушаний, а также  опубликовала 31.12.2011 в газете « Сельская правда» извещение о проведении публичных слушаний. Постановление Администрации Михайловского сельсовета Михайловского района Алтайского края № 234-П от 19.12.2011 «О проведении публичных слушаний по вопросу об изменении вида разрешенного использования земельных участков»  было обнародовано  на информационном стенде в здании Администрации Михайловского сельсовета. Замечаний, рекомендаций от жителей села в адрес Администрации Михайловского сельсовета не поступило.

В процессе   проведения публичных слушаний ведется протокол, в который вносятся все предложения и замечания участников публичных слушаний.

Слово предоставлено секретарю публичных слушаний Тяпшевой Н.С., которая ознакомила участников публичных слушаний о количестве зарегистрированных участников  публичных слушаний.

Выступили: Койчев С.Н. – архитектор сельсовета, пояснил участникам публичных слушаний,  что заявление об изменении вида разрешённого использования земельных участков по ул. ул. К.Маркса №17; К.Маркса №19; К.Маркса №21, в связи с предстоящим строительством  объекта торговли от  директора ООО «Мария-Ра» А.Ф. Ракшина  поступило в администрацию Михайловского сельсовета  16 декабря  2011г.

Земельные участки были куплены в собственность обществом с ограниченной ответственностью производственно-коммерческой фирмой ООО «Мария-Ра», имеются свидетельства о гос.регистрации права.  

  Строительство  объекта торговли возможно при соблюдении  всех норм и  правил, предъявляемых   Градостроительным Кодексом:

1.Изменение вида разрешённого использования земельного участка,    в соответствии со статьёй 39 Градостроительного кодекса РФ и Положением «О порядке проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Михайловский сельсовет Михайловского района Алтайского края».

2.Получение разрешения на строительство ст.51 Градостроительного Кодекса.

3.Ввод объекта капитального строительства   в эксплуатацию в соответствии со ст. 55 Градостроительного кодекса.

В результате кадастровых работ земельные участки по ул.  ул. К.Маркса №17; К.Маркса №19; К.Маркса №21 были объединены в  один,  площадь которого составила - 2717 кв.м., адрес земельного участка: К.Маркса 19.               

Земельный участок имеет категорию земель: Земли населённых пунктов - для ведения личного подсобного хозяйства, граничит с северной и восточной стороны –  территория муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Михайловская средняя школа №1» и территория кредитного потребительского кооператива «Резерв»,   с западной стороны  участок для ведения ЛПХ, с южной стороны земли    общего пользования,  находящиеся в ведении Администрации Михайловского района. 

   Для  строительства объекта торговли необходимо изменить разрешённое использование  на   «земельные участки, предназначенные для размещения объектов торговли, общественного питания и бытового обслуживания». Рельеф участка ровный, талыми водами  не  затапливается.

Площадь, конфигурация и местоположение участка позволяют обустроить парковочные места для автотранспорта. 

В нашем селе насчитывается около 100 торговых объектов. В данной зоне располагается 11 торговых точек. В проекте генплана села не предусматривается строительство торгового объекта на данной территории.

Федоткина М.И.;  в своем выступлении архитектор четко сказал, что согласно проекта генерального плана  села, строительство магазина не предусмотрено, в данной зоне располагается 11 торговых точек, я выскажу мнение от всех предпринимателей, что мы   против  изменения вида разрешённого использования земельных участков по улице

ул.К.Маркса №17;ул. К.Маркса 19;К.Маркса 21.

Пугачева В.А.; в нашем селе достаточно магазинов, с приходом торгового центра  ООО «Мария-Ра»   в с. Михайловское наши предприниматели обанкротятся, в этом её поддержала Саблина Н.П., Полянский М.М., Лукашова Н.В., открытие данного магазина не  способствует созданию рабочих мест.. В связи с открытием торгового центра ООО «Аникс» в селе закрылось 10 торговых точек, я   против  изменения  вида разрешённого использования земельных участков по улице  ул. К.Маркса №17; К.Маркса №19; К.Маркса №21.

Кузнецов А.Ю.-  директор  муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения  «Михайловская средняя общеобразовательная школа № 1», вчера у меня состоялся разговор с представителями ООО «Мария –РА». Я был возмущен данным поступком по той причине, что меня поставили непосредственно перед фактом предстоящего строительства магазина после приобретения земельных участков в собственность. Я, как директор школы и представитель всего коллектива МСШ № 1, против  изменения вида разрешённого использования земельных участков по ул.   К.Маркса,17; К.Маркса №19; К.Маркса №21, в связи с предстоящим строительством  объекта торговли  ООО «Мария-Ра», т.к. считаю, что работники планируемого магазина смогут нарушать  нормы Федерального закона от 10.07.2001 г. № 87-ФЗ «Об ограничении курения табака» путем реализации табачных изделий и нормы Федерального закона  от 22.11.1995г № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции» путем реализации  алкогольной продукции школьникам. Также я считаю, что расположение магазина вблизи школы создаст   больший поток автотранспорта, что может привести к возникновению аварийных  ситуаций.

Кунцевич Т.Н: пояснила, что согласно ч. 2 ст. 16 Федерального закона от 22.11.1995г № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» не допускается розничная продажа в том числе в детских, образовательных, медицинских организациях, на объектах спорта и на прилегающих к ним территориям. Прилегающую территорию, на которой не допускается розничная  продажа алкогольной продукции, согласно Постановления Администрации Алтайского края от 28.09.2009г № 412 «Об утверждении порядка определения прилегающих территории», определяет орган местного самоуправления. В целях реализации вышеуказанного ФЗ Постановлением Администрации Михайловского сельсовета Михайловского района Алтайского края № 47-П от 20.03.2006г утвержден перечень организаций и прилегающих к ним территорий, где запрещается продажа алкогольной продукции. В соответствии с данным Постановлением, прилегающая территория к МСШ № 1 определена как ограниченная школьной оградой.

Ткаченко М.Н. –  старшая  дома по ул. К.Маркса № 26:  я провела опрос всех жильцов,  согласны ли они,  что в  нашем селе будет  магазин ООО «Мария-Ра». Все жители единогласно высказали свое мнение за открытие магазина.

Единственное, что меня беспокоит, это место расположения магазина возле школы,  постоянное скопление машин и торговля табачными изделиями.

Глубокова  Н.А.; я за  изменение вида разрешённого использования земельных участков по ул.  К.Маркса,17; К.Маркса,19; К.Маркса,21,  в связи с предстоящим строительством  объекта торговли ООО «Мария-Ра»  будет конкуренция и современная форма обслуживания населения.

 Бузлаева М.А. -  представитель кредитного потребительского кооператива  РЕЗЕРВ,  я считаю, что сеть магазинов ООО «Мария-Ра» шагает в ногу со временем,  нашим предпринимателям необходимо вести гибкую систему скидок и проводить акции, торговый центр  ООО «Мария-Ра» имеет место быть в нашем селе.

Макарова Л.Ф. – я обыкновенный покупатель, считаю, что  в нашем селе очень высокие цены на продукты питания, с приходом торгового центра  ООО «Мария-Ра»  будет здоровая конкуренция между предпринимателями. Я за открытие магазина.

Помощникова А.Н. - представитель  ООО «Мария –РА»:  я сразу отвечу на ваши вопросы. За нарушение норм действующего законодательства   очень большие санкции, поэтому нам дешевле закон не нарушать, запретив в соответствии с Федеральным законодательством реализацию табачных изделий. В торговых центрах ООО «Мария-Ра» очень большой ассортимент продукции, поэтому необходимость нарушения закона путем продажи табака отсутствует. Мы провели опрос жителей села, собрали 272 подписи за  строительство магазина. Предлагается открытие 20 рабочих мест после ввода в эксплуатацию.

Пугачева В.А; зачем нас собрали?

Кунцевич Т.Н. – глава сельсовета, пояснила участникам публичных слушаний,  что  согласно  Федерального закона  от 26 июля 2006 г. N 135-ФЗ «О защите конкуренции" орган местного самоуправления не имеет права препятствовать переводу  земель. Я, как глава сельсовета, не планировала строительства в данном месте магазина. Почему представители ООО «Мария-Ра»  не пришли в орган местного самоуправления, не согласовали  место под строительство магазина?  На данный момент  генеральный план села Михайловское  находится в стадии согласования. На сегодняшний день генеральный план не утвержден  по причине проживания семьи гражданина Мирошниченко Юрия Семеновича на территории земель Гослесфонда и необходимости включения данного участка в состав с. Михайловское. При утвержденном генеральном плане места для строительства  объектов торговли предоставляются в соответствии с планом. 

Лукашова Н.В. – что это дает населению?

Кунцевич Т.Н. – публичные слушания проводятся в интересах населения.

Зенцова Г.М.- председатель комиссии по проведению публичных слушаний, для учета мнения населения  вынесла на голосование предложение  об  изменении разрешенного использования земельных участков в связи со строительством объекта торговли «Мария-Ра» по адресу: с. Михайловское  ул.К.Маркса №17; К.Маркса №19; К.Маркса №21.

Голосовали:  за – 28, против-34,  возд.-нет.

Приложение: список лиц, присутствующих на публичных слушаниях.

Председатель публичных слушаний                                                         Г.М.Зенцова

Секретарь публичных слушаний                                                               Н.С.Тяпшева

Заключение о результатах публичных слушаний

26.01.2012                                                                                                               Михайловское

Инициатор публичных слушаний:

Глава Михайловского сельсовета Михайловского района Алтайского края.

Публичные слушания назначены:

Постановлением главы Михайловского сельсовета от 19.12.2011 года №  234-П   «О  

проведении публичных слушаний по  вопросу об  изменении вида разрешенного использования земельного участка».

Вопрос публичных слушаний:

Об изменении вида разрешенного использования земельных участков  с кадастровыми номерами 22:28:010716:0097, площадью 923 кв.м.; 22:28:010716:62, площадью 827 кв.м.; 22:28:010716:60, площадью 967 кв.м, расположенных в с. Михайловское Михайловского района Алтайского края ул. К. Маркса, д. 17.; ул. К.Маркса, д.19.; ул. К. Маркса, д. 21 соответственно  с  вида  разрешённого использования « для ведения личного подсобного хозяйства» на разрешённое использование « земельные участки, предназначенные для размещения объектов торговли,  общественного питания и бытового обслуживания».

Сведения об обнародовании информации о публичных слушаниях:

1.Постановление главы Михайловского сельсовета Михайловского района Алтайского края от 19.12.2011 года №  234-П «О проведении публичных слушаний по  вопросу об  изменении разрешенного использования земельного участка». Данное Постановление обнародовано 20.12.2011г. на информационных стендах   Администрации Михайловского сельсовета.

2. Сообщение комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний было  опубликовано в газете «Сельская правда» 31.12. 2011г.,  

В адрес заинтересованных лиц направлены извещения с информацией о месте, дате и времени проведения публичных слушаний.

Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний:

Комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний в Михайловском сельсовете.

Публичные слушания проведены: 26.01.2012г. 15 час.  в зале заседаний Администрации Михайловского сельсовета,  Михайловского района, Алтайского края, ул. Ленина № 36, кабинет № 9. До установленного срока  (26.01.2012г. 15 час. ) предложений и замечаний не поступило.

Присутствовало на публичных слушаниях  62 человека, в основном представители торговли и  действующие предприниматели.

В обсуждении приняли участие: члены комиссии, заявители ООО «Мария-РА», работники Администрации Михайловского сельсовета,  жители с. Михайловское, представители торговли и действующие предприниматели.  На поступившие в ходе обсуждения вопросы даны ответы и разъяснения.

 В ходе проведения публичных слушаний голоса разделились. За  изменение вида разрешенного использования вышеуказанных земельных участков  -28 голосов, против- 34, возд.- нет.

                   Предложения комиссии:

Руководствуясь    ч. 1 ст. 15 Федерального закона от 26.07.2006г № 135-ФЗ «О защите конкуренции», учитывая мнение жителей села, а также беря во внимание тот факт, что присутствующие на публичных слушаниях предприниматели голосовали против разрешения перевода земель исходя из собственных коммерческих интересов, рекомендовать главе сельсовета изменить  вид разрешённого использования земельных участков с кадастровыми номерами 22:28:010716:0097, площадью 923 кв.м.; 22:28:010716:62, площадью 827 кв.м.; 22:28:010716:60, площадью 967 кв.м, расположенных в с. Михайловское Михайловского района Алтайского края ул. К. Маркса, д. 17.; ул. К.Маркса, д. 19.; ул. К. Маркса, д. 21 соответственно , находящиеся  в собственности общества с ограниченной ответственностью производственно-коммерческой фирмой «Мария-Ра»,   на разрешённое использование «земельные участки, предназначенные для размещения объектов торговли, общественного питания и бытового обслуживания» и направляет документы главе Михайловского сельсовета Михайловского района Алтайского края, как инициатору публичных слушаний, для принятия решения.

Председатель комиссии                                                                                      Г.М.Зенцова

