ПРОТОКОЛ

собрания  комиссии по подготовке проведения публичных слушаний по вопросу об  изменении разрешенного использования земельного участка по ул. Морозова

№ 8 кв.1 с. Михайловское

14  апреля 2011                                                                                              с. Михайловское

Присутствовали: 

Тяпшева Н.С.- секретарь сельсовета

Койчев С.Н. – архитектор сельсовета

Зенцова Г.М. – председатель Совета депутатов

Повестка заседания комиссии.

1.Об избрании председателя, секретаря для организации проведения публичных слушаний.
2.Определение докладчика по вопросу повестки дня публичных слушаний.

3.Утверждение списка приглашенных на публичные слушания

4.Назначение даты и времени проведения публичных слушаний.

Выступили:

Тяпшева Н.С. – секретарь сельсовета пояснила, что на основании Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Михайловский сельсовет от 02.03.2006 г. № 26 необходимо   избрать 
Председателя и секретаря. Койчев С.Н. предложил избрать председателем публичных слушаний -  Зенцову Г.М., секретарем -  Тяпшеву Н.С.
Голосовали: за – единогласно, против –нет, возд – нет.

По второму вопросу решили включить в повестку дня публичных слушаний:

1. Вопрос об  изменении разрешенного использования земельного участка по ул. Морозова № 8 кв.1 с. Михайловское:

Докладчик  Койчев С.Н. – архитектор сельсовета.

Голосовали: за – единогласно, против –нет, возд. – нет.

По третьему вопросу решили: Пригласить на публичные слушания совет общественности, совет ветеранов, руководителей предприятий  и жителей с. Михайловское.
Голосовали: за – единогласно, против –нет, возд. – нет.

По четвертому вопросу решили:
Утвердить дату проведения публичных слушаний  - 12 мая 2011года в 14ч. 15мин. в зале заседаний Администрации Михайловского сельсовета, кабинет № 9. 
Голосовали: за – единогласно, против –нет, возд. – нет.

Председатель собрания                                                                                            Г.М. Зенцова 

Секретарь                                                                                                                  Н.С. Тяпшева 

Заключение о результатах публичных слушаний

12.05.2011      с.Михайловское

Инициатор публичных слушаний:

Глава Михайловского сельсовета Михайловского района Алтайского края.

Публичные слушания назначены:
Постановлением главы Михайловского сельсовета от 12.04.2011 года № 58-П о   

проведении публичных слушаний по  вопросу об  изменении разрешенного использования земельного участка по ул. Морозова № 8 кв.1 в  с. Михайловское.

Вопрос публичных слушаний:

Об изменении вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером  22: 28: 02 02 06:100, категории : земли населенных пунктов, площадью 716 кв.м, местоположение :Алтайский край Михайловский район с. Михайловское  ул. Морозова № 8 кв.1, находящее в собственности Даниелян Венеры Саргисовны, с вида  разрешённого использования « для ведения личного подсобного хозяйства» на разрешённое использование « земельные участки, предназначенные для размещения объектов торговли, общественного питания и бытового обслуживания».

Сведения об обнародовании информации о публичных слушаниях:

1.Постановление главы Михайловского сельсовета Михайловского района Алтайского края от 12.04.2011 года № 58-П  о проведении публичных слушаний по  вопросу об  изменении разрешенного использования земельного участка по ул. Морозова № 8 кв.1 в  с. Михайловское.

2. Сообщение комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний было  обнародовано на информационных стендах   Администрации Михайловского сельсовета, в Центральной районной  межпоселенческой и Заозёрной поселенческой библиотеках  12 апреля 2011 года.

В адрес заинтересованных лиц направлены извещения с информацией о месте, дате и времени проведения публичных слушаний.
Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний:

Комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний в Михайловском сельсовете 12.05.2011 года.

До установленного срока  (12.05.2011г. 14.час. 15 мин ) предложений и замечаний не поступило.

Публичные слушания состоялись 12 мая 2011года в 14ч. 15мин. в зале заседаний Администрации Михайловского сельсовета,  Михайловского района, Алтайского края, ул. Ленина № 36, кабинет № 9. 

Присутствовало на публичных слушаниях 21 человек.

В обсуждении приняли участие: члены комиссии, заявители, работники Администрации Михайловского сельсовета и  жители ул. Морозова. На поступившие в ходе обсуждения вопросы даны ответы и разъяснения.

 В ходе проведения публичных слушаний было одобрено изменение вида разрешенного использования земельного участка.

                   Предложения комиссии :

С  учетом вышеизложенного, комиссия по проведению публичных слушаний 12.05.2011 года считает возможным изменение вида использования земельного участка с кадастровым номером  22: 28: 02 02 06:100, категории : земли населенных пунктов, площадью 716 кв.м, местоположение :Алтайский край Михайловский район с. Михайловское  ул. Морозова № 8 кв.1 , находящее в собственности Даниелян Венеры Саргисовны, с вида  разрешённого использования « для ведения личного подсобного хозяйства» на разрешённое использование « земельные участки, предназначенные для размещения объектов торговли, общественного питания и бытового обслуживания» и направляет документы главе Михайловского сельсовета Михайловского района Алтайского края, как инициатору публичных слушаний, для принятия решения.
Председатель комиссии                                                                                      Г.М.Зенцова

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по вопросу об изменении вида разрешенного использования земельного участка в с. Михайловское по ул. Морозова № 8 кв.1

12 мая 2011                                                                                             с. Михайловское

На публичных слушаниях присутствовали: депутаты Михайловского сельского совета депутатов, глава Михайловского сельсовета, специалисты Администрации Михайловского сельсовета, представители совета ветеранов с. Михайловское, жители села (всего присутствующих 21 человек). 

Повестка дня публичных слушаний:

Рассмотрение вопроса об изменении вида разрешенного использования земельного участка в с. Михайловское по ул. Морозова № 8 кв1: 

а) рассмотрение заявления  Даниеляна Володи Вагушовича, Даниелян Венеры Саргисовны об изменении вида разрешенного использования земельного участка, имеющего разрешенное использование «для ведения личного подсобного хозяйства» на разрешенное использование «земельные участки, предназначенные для размещения объектов торговли, общественного питания и бытового обслуживания»;

б) пояснение Даниелян Володи Вагушовича и Даниелян Венеры Саргисовны о причинах, побудивших  обратиться с заявлением об изменении вида разрешенного использования данного земельного участка.

Слушали: Председателя публичных слушаний Зенцову Галину Марковну:

«В соответствии со ст.28 Федерального закона от 6 октября 2003г № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 12 Устава муниципального образования Михайловский сельсовет Михайловского района Алтайского края главой Михайловского сельсовета вынесено постановление о проведении публичных слушаний по вопросу об изменении вида разрешенного использования земельного участка в с. Михайловское по ул. Морозова, 8/1 и назначена комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний в составе 3 человек –  Тяпшевой Н.С., Койчева С.Н,  Зенцовой Г.М.

Комиссия назначила дату, время и место проведения публичных слушаний, а также обеспечила обнародование  указанного постановления об изменении вида разрешенного использования  земельного участка в с. Михайловское по ул. Морозова, 8/1 на информационном стенде в здании Администрации Михайловского сельсовета и в муниципальной библиотеке. Замечаний, рекомендаций от жителей села в адрес Администрации Михайловского сельсовета не поступило»


По вопросу  об изменении вида разрешенного использования земельного участка в с. Михайловское по ул Морозова, 8/1 выступил  архитектор Михайловского сельсовета Койчев Сергей Николаевич.

С.Н.Койчев  ознакомил слушателей с заявлением В.В.Даниелян об изменении вида разрешенного использования  земельного участка в с. Михайловское по ул. Морозова, 8/1 в связи со строительством магазина на данном участке.

Даниелян В.В ознакомил слушателей с планом планируемого магазина и  предполагаемой парковки, а также уточнил, что магазин будет построен путем реконструкции и пристройки к имеющемуся на данном участке жилому дому.

После выступления С.Н.Койчева, В.В.Даниеляна председатель публичных слушаний Г.М.Зенцова предложила присутствующим  задать вопросы и высказать свое мнение по данному вопросу.

Мурунова К.В: считаю, что на территории лесхоза в настоящее время существует большое скопление магазинов в самом начале улицы, постройку еще одного магазина в начале улицы считаю нецелесообразным.

Зенцова Г.М предложила Даниелян В.В уточнить время работы планируемого магазина.

Даниелян В.В: планируется режим работы с 9-00  до 21-00 местного времени.

Жительница ул Морозова Глубокова Н.А предоставила на публичные слушания информационное письмо жителей улиц Сосновая, Морозова, содержащие 7 подписей. В данном информационном письме жители, подписавшиеся под письмом, выражают протест по поводу передачи земельного участка по ул. Морозова, 8 под строительство магазина, т. к, по их мнению, с открытием магазина резко увеличится движение транспорта по улице ( перекресток ул. Сосновая -Морозова глухой и не просматривается, что может привести к ДТП), появится дополнительно много мусора и всевозможной тары и упаковочного материала, который вовремя никто не вывозит. Вследствие чего все эти отходы будут  разноситься по улице и дворам. С открытием магазина есть вероятность торговли в нем спиртными товарами, что при близости территории лесхоза создает вероятность походов рабочих в данный магазин через забор территории, который является одним для лесхоза и некоторых подворий. Ко всему прочему в поселке лесхоза уже имеются торговые точки по продаже товаров первой необходимости, поэтому открытие еще одной точки считают нецелесообразным.

Даниелян В.В: вопрос о вино - водочной продукции находится в стадии разрешения, решается вопрос о продаже промышленных товаров..

Тарасов В.П: Я, как ближайший сосед, не возражаю против строительства магазина.

Винникова Л.П: Я также не возражаю против строительства магазина.

Зенцова Г.М: Я считаю, что магазин нужен, т. к. большинство людей престарелого возраста вынуждены посещать магазины в центре села, минуя дамбу. А конкуренции  вы не боитесь? 

Даниелян В.В: В с. Михайловское в нашем магазине, расположенном на рыночной площади села, самый большой ассортимент рыбы. Планируем и в данном магазине поддерживать указанный ассортимент.

Кунцевич Т.Н: Данный магазин будет магазином самообслуживания или нет?

Даниелян В.В: В настоящее время денежных средств для установки оборудования по самообслуживанию нет, но в дальнейшем планируем переоборудование  на самообслуживание.

Пережилин А.Н:  Какая площадь торгового зала планируется?

Даниелян В.В: По плану полезная площадь помещения – 105,5 кв.м

Мурунова К.В:  Куда планируете убирать мусор?

Даниелян В.В: Планируем поставить баки для мусора перед и за магазином.

Кунцевич Т.Н пояснила, что любой ИП, открывающий торговую точку, обязан заключить договор на вывоз мусора. 

Койчев С.Н привел пример: один из объектов ( построенный ИП магазин) не введен в эксплуатацию, т.к. отсутствуют элементы  благоустройства прилегающей к магазину территории.

Зенцова Г.М: предложила проголосовать за изменения разрешенного использования земельного участка по ул. Морозова № 8 кв.1.

Голосовали: «за»- 16 голосов; «против» -4 голоса ; «воздержались» - 1 голос.

Председатель публичных слушаний                                                         Г.М.Зенцова

Секретарь публичных слушаний                                                               Н.С.Тяпшева

