ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по вопросам:

1) об изменении вида разрешенного использования земельного участка площадью 700 кв.м  в с. Михайловское по ул Ленина, 41
2) о строительстве скотомогильника на 10 голов в год

02 августа 2011   г                                                                                          с. Михайловское

На публичных слушаниях присутствовали: депутаты Михайловского сельского совета депутатов, глава Михайловского сельсовета, специалисты Администрации Михайловского сельсовета, представители совета ветеранов с. Михайловское, жители села, представитель КГБУ «Управление ветеринарии по Михайловскому району» Губанова О.П. (всего присутствующих 21 человек). 

Повестка дня публичных слушаний:
1). Рассмотрение вопроса об изменении вида разрешенного использования земельного участка площадью 700 кв.м в с. Михайловское по ул Ленина, 41;

а) рассмотрение заявления  Тешаева Разома Шахобовича  об изменении вида разрешенного использования земельного участка, имеющего разрешенное использование «для ведения личного подсобного хозяйства» на разрешенное использование «земельные участки, предназначенные для размещения объектов торговли, общественного питания и бытового обслуживания»;
б) пояснение Тешаева Р.Ш  о причинах, побудивших  обратиться с заявлением об изменении вида разрешенного использования данного земельного участка.
2) рассмотрение вопроса о строительстве скотомогильника на 10 голов  в год
Заслушали: Председателя публичных слушаний Зенцову Галину Марковну:

«В соответствии со ст.28 Федерального закона от 6 октября 2003г № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 12 Устава муниципального образования Михайловский сельсовет Михайловского района Алтайского края главой Михайловского сельсовета вынесено постановление о проведении публичных слушаний по вопросам об изменении вида разрешенного использования земельного участка в с. Михайловское по ул Ленина, 41 и строительстве скотомогильника  на 10 голов в год и назначена комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний в составе 3 человек –  Криничной Е.В., Койчева С.Н,  Зенцовой Г.М.

Комиссия назначила дату, время и место проведения публичных слушаний, а также обеспечила обнародование  указанного постановления об изменении вида разрешенного использования  земельного участка в с. Михайловское по ул Ленина, 41 и строительстве скотомогильника на 10 голов в год на информационном стенде в здании Администрации Михайловского сельсовета, в муниципальной библиотеке и на официальном сайте Администрации Михайловского сельсовета Михайловского района Алтайского края. Замечаний, рекомендаций от жителей села в адрес Администрации Михайловского сельсовета не поступило»


По первому вопросу  об изменении вида разрешенного использования земельного участка площадью 700 кв. м в с. Михайловское по ул Ленина, 41 выступил  архитектор Михайловского сельсовета Койчев Сергей Николаевич.

С.Н.Койчев  ознакомил слушателей с заявлением Тешаева Р.Ш об изменении вида разрешенного использования  земельного участка в с. Михайловское по ул Ленина, 41 в связи со строительством магазина смешанных товаров на данном участке, а также пояснил, что при изменении вида разрешенного использования участка по ул. Ленина, 41, площадью 700 кв.м для строительства магазина смешанных товаров, расширяется общественно-деловая зона торгового назначения в центре села. Площадь, конфигурация и местоположение участка позволяют обустроить парковочные места для автотранспорта.

Тешаев Р.Ш ознакомил слушателей с планом планируемого магазина и  предполагаемой парковки, а также уточнил предполагаемый ассортимент планируемой для продажи продукции. 

После выступления С.Н.Койчева, Р.Ш. Тешаева  председатель публичных слушаний Г.М.Зенцова предложила присутствующим  задать вопросы и высказать свое мнение по данному вопросу.

Гребе А.В: Как долго будет вестись строительство магазина.

Койчев С.Н: С учетом соблюдения всех норм и правил, предъявляемых Градостроительным кодексом РФ, магазин может быть построен  за 12 месяцев.

Моро Т.В:  я являюсь собственником магазина «Окна, двери», расположенного по ул Ленина, 37,  также планирую расширить свой магазин и против строительства магазина смешанных товаров по с адресу: ул Ленина, 41 не возражаю.

Черниченко Е.П: судя по тому магазину, в котором в настоящее время занимается торговлей фруктов Тешаев Р.Ш,  аналогичный магазин в центре села будет не лишним.

Зенцова Г.М: предлагаю голосовать
Голосовали: «за»- 21 голосов; «против» -нет ; «воздержались» - нет.

По второму  вопросу  о строительстве скотомогильника на 10 голов в год выступил  архитектор Михайловского сельсовета Койчев Сергей Николаевич.
С.Н.Койчев: Скотомогильник предназначен для биотермического обезвреживания трупов животных, павших от инфекционных болезней. Участок скотомогильника размещен на расстоянии 3185 м по направлению на юг от черты населенного пункта с. Михайловское. Для строительства выбрана площадка площадью 597 кв.м. Площадка расположена на возвышенном месте. Граница земельного участка свободна от застройки. 200 м южнее проходит автомобильная дорога Рубцовск - с. Угловское . На территории планируемого скотомогильника размещаются следующие здания и сооружения: биотермическая яма, вскрывочная с навесом,  здание бытовых помещений, колодец для дезинфекции. Проектом предусмотрено здание бытовых помещений с размерами 5,2 м * 2,42 м.  Перед въездом на территорию размещена площадка для подъезда и разворота служебного транспорта. По периметру площадки устраивается траншея и вал.  Во избежание доступа посторонних лиц, территория скотомогильника ограждается глухим ограждением высотой не менее 2 м из бетонных плит с въездными воротами. Проезд по участку предусмотрен сквозной. 

После выступления С.Н.Койчева  председатель публичных слушаний Г.М.Зенцова предложила присутствующим  задать вопросы и высказать свое мнение по данному вопросу.
Гребе А.В: Почему планируемый скотомогильник именно на 10 голов
Койчев С.Н: Норма размещения  в планируемом скотомогильнике 10 голов в связи с отсутствием роста поголовья КРС в селе.
Ларькина А.Н: Считаю строительство скотомогильника необходимым для нашего села. 

Губанова О.П: Несмотря на то обстоятельство, что поголовье  КРС в с. Михайловское не растет, но оно значительно и не снижается. Скотомогильник необходим, т к  благодаря его предназначению, угроза заражения окружающей среды отсутствует. При разложении биологического субстрата под действием термофильных бактерий создается температура среды порядка  65-70 градусов, что обеспечивает гибель патогенных микроорганизмов.

Зенцова Г.М: предлагаю голосовать
Голосовали: «за»- 21 голосов; «против» -нет ; «воздержались» - нет.

Председатель публичных слушаний                                                         Г.М.Зенцова.

Секретарь публичных слушаний                                                               Е.В.Криничная.
АДМИНИСТРАЦИЯ МИХАЙЛОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

МИХАЙЛОВСКОГО РАЙОНА АЛТАЙСКОГО КРАЯ

КОМИССИЯ ПО ПОДГОТОВКЕ И ПРОВЕДЕНИЮ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
03.08.2011 г.                                                                                  с. Михайловское
Заключение о результатах публичных слушаний по вопросу:

об  изменении вида разрешенного использования земельного участка площадью 700 кв. м по адресу: с. Михайловское ул Ленина, 41.

Публичные слушания были назначены Постановлением Администрации Михайловского сельсовета Михайловского района Алтайского края № 114-П от 13.07.2011г «О проведении публичных слушаний».
Решение о проведении публичных слушаний было опубликовано в газете «Сельская правда». Вышеуказанное постановление было обнародовано  на информационном стенде в здании Администрации Михайловского сельсовета, в муниципальной библиотеке и на официальном сайте Администрации Михайловского сельсовета Михайловского района Алтайского края.

Публичные слушания состоялись 02.08.2011г в зале заседаний администрации Михайловского сельсовета.

В публичных слушаниях приняли участие жители села, в том числе заинтересованное лицо в разрешении первого вопроса Тешаев Р.Ш и представитель КГБУ «Управление ветеринарии по Михайловскому району» Губанова О.П.

Участники публичных слушаний были ознакомлены с повесткой публичных слушаний.

1. В ходе публичных слушаний по первому вопросу заинтересованное лицо  Тешаев Р.Ш доложил участникам публичных слушаний о своих намерениях по строительству и дальнейшей эксплуатации  на данном земельном участке магазина смешанных товаров

Замечаний и предложений от заинтересованных лиц, организаций, служб и жителей села в ходе подготовки к публичным слушаниям в комиссию по проведению публичных слушаний не поступало.

По результатом открытого голосования участниками  слушаний, большинством голосов было принято решение, одобрить изменение вида разрешенного использования земельного участка площадью 700 кв.м, по адресу: с. Михайловское ул Ленина, 41 с «для ведения личного подсобного хозяйства» на «земельные участки, предназначенные для размещения объектов торговли, общественного питания и бытового обслуживания»

Рассмотрев итоги публичных слушаний, Комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний считает возможным:

1. Изменить вид разрешенного использования земельного участка площадью 700 кв.м,  по адресу: с. Михайловское ул Ленина, 41 с «для ведения личного подсобного хозяйства» на «земельные участки, предназначенные для размещения объектов торговли, общественного питания и бытового обслуживания»

2. Рекомендовать Главе Михайловского сельсовета принять решение об изменении вида разрешенного использования земельного участка площадью 700 кв.м,  по адресу: с. Михайловское ул Ленина, 41 с «для ведения личного подсобного хозяйства» на «земельные участки, предназначенные для размещения объектов торговли, общественного питания и бытового обслуживания»

Председатель Комиссии 

по проведению публичных слушаний                                            Г.М.Зенцова

     Секретарь комиссии 

     по проведению публичных слушаний                                            Е.В.Криничная.

АДМИНИСТРАЦИЯ МИХАЙЛОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

МИХАЙЛОВСКОГО РАЙОНА АЛТАЙСКОГО КРАЯ

КОМИССИЯ ПО ПОДГОТОВКЕ И ПРОВЕДЕНИЮ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
03.08.2011 г.                                                                                  с. Михайловское
Заключение о результатах публичных слушаний по вопросу:

о строительстве скотомогильника на 10 голов в год
Публичные слушания были назначены Постановлением Администрации Михайловского сельсовета Михайловского района Алтайского края  № 114-П от 13.07.2011г «О проведении публичных слушаний».

Решение о проведении публичных слушаний было опубликовано в газете «Сельская правда». Вышеуказанное постановление было обнародовано  на информационном стенде в здании Администрации Михайловского сельсовета, в муниципальной библиотеке и на официальном сайте Администрации Михайловского сельсовета Михайловского района Алтайского края.

Публичные слушания состоялись 02.08.2011г в зале заседаний администрации Михайловского сельсовета.

В публичных слушаниях приняли участие жители села, в том числе заинтересованное лицо в разрешении первого вопроса Тешаев Р.Ш и представитель КГБУ «Управление ветеринарии по Михайловскому району» Губанова О.П.

Участники публичных слушаний были ознакомлены с повесткой публичных слушаний.

1. В ходе публичных слушаний по второму  вопросу архитектор Михайловского сельсовета Койчев С.Н доложил участникам публичных слушаний о необходимости строительства скотомогильника и его  предназначении. Представитель КГБУ «Управление ветеринарии по Михайловскому району» Губанова О.П также дополнила выступление Койчева С.Н

Замечаний и предложений от заинтересованных лиц, организаций, служб и жителей села в ходе подготовки к публичным слушаниям в комиссию по проведению публичных слушаний не поступало.

По результатам открытого голосования участниками  слушаний, большинством голосов было принято решение, одобрить строительство скотомогильника на 10 голов в год.

Рассмотрев итоги публичных слушаний, Комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний считает возможным:

1. строительство скотомогильника на  10 голов в год;

2. рекомендовать Главе Михайловского сельсовета принять решение о строительстве скотомогильника на 10 голов в год.

Председатель Комиссии 

по проведению публичных слушаний                                            Г.М.Зенцова     Секретарь комиссии   
по проведению публичных слушаний                                            Е.В.Криничная
