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Алтайский Росреестр провел День открытых дверей для желающих поступить на госслужбу

Управлением Росреестра по Алтайскому краю проведен День открытых дверей для студентов и граждан, желающих поступить на государственную гражданскую службу. В мероприятии приняли участие около 70 человек, большая часть из которых - студенты ВУЗов и СУЗов г. Барнаула и Алтайского края. 

В программе Дня открытых дверей организованы презентации и выступления начальников отделов о работе своих структурных подразделений и требованиях, предъявляемых к специалистам. Некоторые из участников мероприятия проявили живой интерес к работе Управления, изъявив желание в будущем поступить на гражданскую службу или прийти на производственную практику.

Как показал опрос присутствующих, среди плюсов государственной гражданской службы отмечены официальное трудоустройство, социальные гарантии, стабильность, возможность профессионального роста и развития. Как выяснилось, основными источниками сведений о вакансиях для выпускников являются официальные сайты органов власти и местного самоуправления, доски объявлений в учебных заведениях, интернет-сайты по поиску работы.

Кроме того, молодые специалисты поделились своими опасениями относительно поступления на государственную службу - это проблемы адаптации в новом коллективе, отсутствие практических навыков, незнание специализированных программ, большая загруженность и высокая степень ответственности.

В завершение мероприятия заместитель начальника отдела ЕГРН, повышения качества данных ЕГРН Ирина Акимова провела экскурсию в архивное хранилище, рассказала о реализации сотрудниками Управления масштабной работы по переводу правоустанавливающих дел в электронный вид.

В целом, День открытых дверей оказался интересным и информативным как для выпускников учебных заведений края, еще не определившихся со своей будущей профессией, так и для потенциальных кандидатов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы.

Все посетители мероприятия получили наглядные памятки с контактной информацией Управления и ссылками на разделы официального сайта Росреестра, содержащие актуальные сведения о вакантных должностях и требованиях к кандидатам.
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Об Управлении Росреестра по Алтайскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Алтайскому краю (Управление Росреестра по Алтайскому краю) является территориальным органом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр), осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере ведения государственного кадастра недвижимости, проведению государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, навигационного обеспечения транспортного комплекса, а также функции по государственной кадастровой оценке, государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю за деятельностью саморегулируемых организаций арбитражных управляющих на территории Алтайского края. Подведомственным учреждением Управления Росреестра по Алтайскому краю является филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Алтайскому краю. Руководитель Управления Росреестра по Алтайскому краю, главный регистратор Алтайского края - Юрий Викторович Калашников. 
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