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В городах и районах Алтайского края проводится акция «Росреестр - ветерану»
В честь 72-й годовщины Дня Победы Управление Росреестра по Алтайскому краю совместно с филиалом ФГБУ «ФКП Росреестра» по Алтайскому краю (Кадастровая палата) в период со 2 по 31 мая проводят акцию для ветеранов, вдов ветеранов Великой Отечественной войны, детей войны и приравненных к ним лиц.
В рамках акции услуги по регистрации прав собственности на недвижимое имущество, осуществление кадастрового учёта для вышеуказанной категории граждан и лиц, действующих по доверенности, будут оказаны в кратчайшие сроки. Срок предоставления сведений Единого государственного реестра недвижимости в  течение мая сокращен Филиалом до 1 рабочего дня. 
Для получения государственных услуг нужно обратиться в действующие на территории края офисы КАУ «МФЦ Алтайского края» или Кадастровой палаты. 

Обращаем внимание: в рамках выездного обслуживания ветераны Великой Отечественной войны могут получить услуги в сфере кадастрового учета и регистрации права, не выходя из дома, оформив заявку на бесплатный выезд специалистов Росреестра по телефону 8 (38570) 22-2-64, 8 (38565) 21-2-01. Специалисты осуществят выезды к месту проживания ветеранов не только для того, чтобы принять все необходимые документы для регистрации права собственности или постановки объекта недвижимости на кадастровый учет, но и вручить уже готовые документы заявителю.
Кроме того, напоминаем, что Управление Росреестра по Алтайскому краю продолжает консультировать и оказывать помощь ветеранам (вдовам ветеранов) Великой Отечественной войны в оформлении документов для регистрации прав на жилые помещения, приобретаемые с использованием средств господдержки в 2017 году.

Консультацию можно получить в Межмуниципальном Михайловском отделе по телефонам: 8 (38565) 21-2-01 (государственный регистратор Муренец Наталья Александровна), 8 (38570) 22-2-64 (Государственный регистратор Капелькина Юлия Викторовна). 

По всем вопросам проводимой акции «Росреестр - ветерану» работает телефон «горячей линии» в г. Барнауле 8 (3852) 50-20-97 и справочной службы 8 (3852) 50-38-50.
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