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АНОНС
25 января День открытых дверей для предпринимателей состоится по новому адресу

Управление Росреестра по Алтайскому краю и филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Алтайскому краю 25 января, с 14.00 до 16.00 часов, проведут первый в этом году День открытых дверей для предпринимателей по адресу в г. Барнауле: улица Г. Титова, 9 г (здание Управления). 
 Межмуниципальный Михайловский отдел проведет День открытых дверей для предпринимателей по адресу: с. Михайловское, проспект Октябрьский, д.16.

Мероприятие также пройдет и в других городах и районах края, где все желающие смогут получить бесплатные юридические консультации по актуальным вопросам государственной регистрации и кадастрового учета, в том числе по конкретным пакетам документов.
Сотрудники Управления и Филиала будут готовы ответить на следующие вопросы: 

· регистрация прав на объекты недвижимости нежилого назначения;

· регистрация ипотеки и договоров долевого участия в строительстве;

· регистрация прав на объекты жилого назначения и земельные участки;

· постановка на кадастровый учет объектов недвижимого имущества;
· постановка на кадастровый учет земельных участков;

· порядок и сроки оказания услуг Росреестра.
Напомним: День открытых дверей для предпринимателей проводится в Алтайском крае каждую последнюю среду месяца. Помимо этого, специалисты Управления и Филиала готовы оказать помощь представителям бизнеса в рамках еженедельных консультаций, которые проходят каждую среду месяца, за исключением последней, с 14.00 до 16.00 часов.

Ежемесячные встречи с предпринимателями направлены на повышение качественного уровня предоставления услуг Росреестра в Алтайском крае, создание благоприятного инвестиционного климата в регионе. 
Ю.В.Капелькина, начальник Межмуниципального Михайловского отдела
Управления Росреестра по Алтайскому краю

