08.09.2015 «Администрация Михайловского сельсовета извещает о предстоящем предоставлении и приеме заявлений о предоставлении земельных участков:

- участок прилегает с южной стороны к участку по ул. Морозова д. 3а-7 с. Михайловское Михайловского района Алтайского края, примерной площадью 28 кв.м, для строительства гаража;

- участок расположен по адресу: ул. Железнодорожная д. 3а-31                с. Михайловское Михайловского района Алтайского края, примерной площадью 24 кв.м, для строительства гаража;

- участок расположен в 1,7 км. по направлению на северо-восток от здания Администрации Михайловского сельсовета, примерной площадью 670 кв.м, для коммунального обслуживания;

- участок расположен по адресу: ул. 2-я Южная д. 23А с. Михайловское Михайловского района Алтайского края, примерной площадью 1100 кв.м, для индивидуального жилищного строительства;

- участок расположен в 4-х метрах на юг от участка по ул. К.Маркса      д. 16Б/36 с. Михайловское Михайловского района Алтайского края, примерной площадью 36 кв.м, для строительства гаража.

Ознакомиться со схемой расположения земельного участка, а так же подать заявление о предоставлении земельного участка возможно в Администрации Михайловского сельсовета по адресу: ул. Ленина д. 36 (каб.№2) в течение месяца с момента опубликования» (дата окончания 08.10.2015 г.).
