Уважаемые жители, 
руководители предприятий 
и гости села Михайловское!

Администрацией села, в целях воспрепятствования незаконному обороту наркотических веществ растительного происхождения в весенне-летний период проводится уничтожение дикорастущей конопли вблизи административных зданий, территориях общего пользования, на пустырях.

Жителям, руководителям предприятий с. Михайловское необходимо ликвидировать очаги дикорастущей конопли, произрастающей на территории частных подворий и прилегающих к ним территориям.

 Разъясняем, что в соответствии со статьёй 10.5 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации (КоАП РФ) непринятие землевладельцем или землепользователем мер по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, после получения официального предписания уполномоченного органа - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от трех тысяч до четырех тысяч рублей; на юридических лиц - от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей. 

