В Территориальном отделе Управления Роспотребнадзора по АК будет организована работа по проведению «Дня открытых дверей»   и «Горячей линии» по вопросам интернет – торговли.
        Территориальный отдел Управления  Роспотребнадзора по Алтайскому краю в Михайловском, Волчихинском, Ключевском, Угловском, Волчихинском районах совместно с филиалом ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Алтайском крае» в Михайловском, Волчихинском, Ключевском и Угловском районах проводят  15.03.2017 года «День открытых дверей» в Михайловском  районе, по адресу – с. Михайловское, ул. Калинина, 5 и традиционную  «горячую линию»  по  тел. 8 385 70 22602  для оказания консультаций:

- потребителям по вопросам применения законодательства о защите прав потребителей и их законных интересов,  в т.ч. по возвращению товара приобретенного в интернет - магазине, об изменениях в проведении проверок по защите прав потребителей. 

- лицам, осуществляющим предпринимательскую  деятельность,  по вопросам санитарного законодательства и законодательства о защите прав потребителей.

        По всем возникающим вопросам специалисты  территориального отдела Управления дадут разъяснения, при необходимости будет оказана практическая помощь.
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